



Возьмите с собой мечту

Отзвенели последние звонки в школах. Ученики девятых и одиннадцатых классов подводят итоги, прощаются с учителями и готовятся вступить в новое, взрослое, неизвестное пока будущее

ВЫПУСК-2023

Елена КИСЛОВСКАЯ

Во второй школе райцентра вчера прошла торжественная линейка для 75 девятиклассников и 46 одиннадцатиклассников.

Напутственное слово выпускникам сказали первые учителя Любовь Викулова, Валентина Тарасенко, Наталья Коробейникова, Оксана Сильченко, Марина Костенкова. Доброго пути пожелали классные руководители Наталья Семёнова, Халила Конюкова, Людмила Чупрова, Нина Сорокина и Надежда Филитович.

– Вы стоите на пороге взрослой жизни. Ранцы, учебники, тетради, первое написанное и прочитанное слово – всё это осталось позади. Теперь вы взрослые сформировавшиеся личности, выбравшие свою стезю в жизни. Сегодня вас все поздравляют: учителя, которые вели вас к этому дню много лет, родители, которые поддерживали вас в ваших начинаниях, и школьники, смотрящие на вас с большим уважением. От всей души желаю вам здоровья, удачи и, самое главное, успешно сдать Единый государственный экзамен, – сказала директор школы Наталья Зубарева.

К вчерашним ученикам обра-

тился и глава Исетского района Николай Теньковский:

– Желаю вам сделать правильный выбор, получить профессию и молодыми специалистами вернуться на малую родину. Ваше будущее в ваших руках.

В этот день чествовали и учителей-юбиляров. Это Наталья Семёнова и Татьяна Кутлубаева с педагогическим стажем 30 лет, Наталья Зубарева, Елена Волкова, Татьяна Москвина и Константин Аукшальнис, отдавшие школе 25 лет, а также Наталья Спирина, которая преподаёт уже 20 лет.

Также отметили воспитанников спецкласса добровольной

подготовки к военной службе «Олимп» за активное участие в военно-патриотических мероприятиях района: Юлию Сулову, Никиту Серкина, Егора Харченко, Василису Миронову, Алину Сильченко и Алексея Богомолова.

Школьный вальс – грустный, торжественный, прощальный закружил выпускников. Последний звонок дали одиннадцатиклассники Яна Мещерякова и Богдан Анфилофьев.

В добрый путь, выпускники! Вы стоите на пороге самостоятельной жизни. Возьмите с собой удачу, мечту и добрые воспоминания о школе и учителях и мудрые советы родителей и наставников.

Учитель большой страны

ОБРАЗОВАНИЕ

Педагоги, школьники и родители могут стать участниками Всероссийской акции "Учитель большой страны".

Можно номинировать себя, рассказать о любимом учителе или историю своего детства, а также поучаствовать в конкурсе, сообщают организаторы.

Для этого нужно открыть мини-приложение во ВКонтакте, выбрать направление и заполнить заявку. Здесь же доступно и народное голосование. Среди номинаций "Педагогическая династия" и "Педагог-олимпиадник". Присоединиться к проекту можно до конца июня.

Для детей и родителей

ЗАНЯТОСТЬ

Горячую линию откроет департамент труда и занятости населения Тюменской области в преддверии Международного дня защиты детей.

Специалисты дадут правовую консультацию по услугам службы занятости, трудоустройству подростков в свободное от учёбы время, в том числе и по постановке на регистрационный учёт в центр занятости, сообщают в ведомстве.

Свои вопросы подростки и их родители могут задать по телефонам: 8 (3452) 42-60-19 или 42-63-48 с 22 мая по 16 июня. Телефон работает в будни с 9:00 до 18:00 часов.

Кроме этого специалисты службы занятости проводят консультации в официальных пабликах во ВКонтакте и Одноклассниках.

Берегите лес

ТЕМА ДНЯ

Десять лесных пожаров, пять из которых локализованы, действуют в Тюменской области по данным на утро 22 мая.

Тюменцам напоминают о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности в лесах и запрет на выжигание сухой растительности в течение пожароопасного сезона. Нарушение этих требований влечёт административную и уголовную ответственность.

При обнаружении природного пожара необходимо сообщить о нем по телефону: 8-800-100-94-00, через мобильное приложение "Берегите лес" или по номеру 112.

24 МАЯ - ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём славянской письменности и культуры!

Великие просветители Кирилл и Мефодий – создатели славянской письменности заложили фундамент единого языкового пространства славянских государств. Азбука – основа языка и литературы, она и сейчас остаётся главным связующим звеном между народами, бесценным хранилищем уникального духовного и культурно-исторического наследия славян.

В Тюменской области, как и во всей России, бережно сохраняются национальные традиции и культура всех без исключения народов, укрепляются основы мира и согласия. В честь этого праздника в муниципальных образованиях организованы и проходят масштабные духовно-просветительские и культурно-массовые мероприятия, которые объединяют жителей региона. Перед современниками стоят важнейшие задачи сохранения духовных богатств русского мира, передачи достояния предков следующим поколениям.

Желаю вам мира и добра, крепкого здоровья и счастья, успехов во славу Тюменской области и России!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Исетского района!

Поздравляю вас с Днём славянской письменности и культуры!

Весь мир знает мощь русской литературы, красоту славянского письма, высокую духовность российской культуры.

А начиналось всё с простой азбуки, изобретённой двумя братьями, имена которых мы знаем со школы, и которых почитает весь славянский мир – Кирилла и Мефодия.

Созданная ими славянская письменность дала мощный импульс к просвещению Руси, и через короткое время Русь стала одним из мировых центров культуры. И основой единства славянских православных народов.

Наш прекрасный могучий русский язык вписал богатейшую страницу в сокровищницу мировой культуры. Это наша любовь и гордость.

И в День славянской письменности и культуры я хочу пожелать нам всем бережно хранить богатство нашего родного языка, благодаря которому наше духовное наследие передаётся из поколения в поколение.

Желаю вам крепкого здоровья, мира и добра!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Исетские "Орлята" отдохнут в "ребячке"

ДЕТИ

Елена КУНГУРОВА

Ученики 4 «А» класса первой школы райцентра вошли в число победителей конкурсного отбора на смену "Содружество орлят Тюменской области".

В течение года дети под руководством педагога Софьи Асямовой выполняли задания по семи трекам разной направленности, начиная от патриотики и заканчивая спортом.

– Всероссийское движение «Орлята России» объединяет учеников начальных классов. В этом учебном году в него вступили и мы. Проходили треки с тематическими заданиями, участвуя в различных

акциях. Например, «Орлёнок – спортсмен», «Орлёнок – мастер», «Орлёнок – доброволец», «Орлёнок – эколог» и другие. С ребятами делали кормушки для птиц, писали письма с добрыми пожеланиями участникам специальной военной операции, отправляли им шоколадки и рисунки, записывали видеоролики против вредных привычек, проводили зарядки и многое другое, – рассказывает классный руководитель ребят Софья Асямова.

Конкурсное испытание, как итог за год, включало в себя разработку нового трека для проекта «Орлята России». Мальчишки и девчонки придумывали для таких же, как они, ребят новые задания, оригинальное название и логотип.

Наши четвероклашки справи-

лись с этой непростой задачей. И ранним субботним утром отправились в областной центр "Олимпийская ребячка".

Школьников вместе с родителями проводил и глава района Николай Теньковский, пожелав хорошо отдохнуть, завести новых друзей.

Тридцать два исетских «орлёнка» весело проведут время, совершенствуя свои навыки, получая новые знания, работая в команде.

– Я очень рад, что мы поедем в лагерь всем классом, мы заслужили это, – делится Ваня Жемелинских.

– Нам сказали, что проведут для нас много всяких мероприятий и ещё там даже есть бассейн. Скучать мы точно не будем, – уверены Марина Елышева и Настя Татарчук.



|| Фото автора

Праздник творчества и таланта

УВЛЕЧЁННЫЕ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Более 30 сценических номеров в номинациях «Вокал» и «Художественное слово» показали артисты Приисетья на фестивале-конкурсе самодетельного художественного творчества «Сибирские родники – 2023» в минувшую субботу.

Со сцены солобоевского Дома культуры звучали песни и стихи в исполнении солистов и коллективов художественной самодетельности учреждений культуры разных сельских поселений района.

Не сговариваясь, большинство артистов выбрали для своих выступлений военную тему, патриотическое настроение захватило зрительный зал с самого начала фестиваля.

– Я посвящаю эту песню сво-

ему любимому, который сейчас находится на специальной военной операции, – сообщила Татьяна Манакова из Шорохово, – дома подрастают детки, они гордятся своим отцом, мы каждый день молимся за него.

От исполненной Татьяной песни «Вера и любовь» у многих слушателей появились слёзы на глазах.

Вокальная группа «Добрый вечер» из Кировского рассказали о том, что нельзя забывать о Победе в далёком сорок пятом году.

Трио «Девчата» из Кировского спели о том, как провожают призывников. Крики «Браво!» и «Молодцы!» звучали для них вполне заслуженно.

Участники номинации «Художественное слово» продолжили эту тему. Марина Маркова из Рассвета исполнила авторское стихотворение, посвящённое землякам, погибшим во время СВО.

– Россия раны все залечит, Сто раз пройдёт и Крым, и Рим,

Пусть знают все, что Русский вечно!

И Русский Дух неистребим! – эмоционально исполнила произведение «Когда умрёт последний русский» Людмила Юсупова из Красново.

С чувством гордости за страну выступила и Людмила Лошакевич из Солобоево со стихотворением «Не будите русского медведя».

– Мне близка эта тема, поскольку воевал мой отец, воевали его братья. Актуальна она и сегодня, – поделилась Галина Гапиенко из Бобылево, исполнив стихотворение собственного сочинения.

Многие выступающие признавались со сцены в любви к малой родине, к своей стране. Это и Николай Чашин из Рассвета, и Анна Каналош из Верхнебешкиля, и Мария Ме-

зенцева из Рассвета, и Сергей Рыжков из Бобылево, и Светлана Кузнецова из Бархатово, и другие.

Красивые голоса Ирины Зубровой и Любови Прокопьевой из Солобоево, Любови Гордиевской из Красново, Ларисы Черномор из Кировского, Нины Бересневой из Архангельского давно покорили сердца слушателей в своих сельских поселениях, их хочется слушать снова и снова.

Призовые места распределились следующим образом. В номинации «Художественное слово» в разных возрастных категориях дипломами третьей степени награждены: творческий дуэт новиковского сельского клуба, Людмила Лошакевич и Валентина Зинвалюк из Солобоево. Вторые места заслужили Светлана Кузнецова из Бархатово и Людмила Юсупова из Красново. Лучшими названы Марина

Маркова из Рассвета и Галина Гапиенко из Бобылево.

В номинации «Вокал» в разных возрастных группах третье место поделили Мария Мезенцева из Рассвета, Анна Каналош из Верхнебешкиля, Любовь Прокопьева и Ирина Зуброва из Солобоево. Вторыми стали Николай Чашин из Рассвета, Сергей Рыжков из Бобылево, дуэт «Сударушки» и хор «Юзяночка» из Солобоево, а также дуэт «Добрый вечер» из Кировского. Дипломами первой степени отмечены Татьяна Манакова из Шорохово, трио «Девчата» и Лариса Черномор из Кировского, Любовь Гордиевская из Красново, Юрий Гавришук из Минино.

Артисты разных сельских поселений Приисетья сумели подарить радость своим исполнением друг другу и зрителям. Фестиваль стал настоящим праздником творчества и таланта.



|| Фото автора



Активные, позитивные, первые

ДВИЖЕНИЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшую пятницу в Молодёжном центре прошёл День детских организаций. На праздник собрались самые активные, позитивные, целеустремлённые и неравнодушные ребята из школ района, всего 12 делегаций.

В этот же день прошло открытие местного отделения Российского движения детей и молодёжи. Присутствующие познакомились с муниципальным куратором отделения Максимом Жемелинских.

С приветственным словом выступила замглавы района Ольга Солобова. Она напомнила, что много лет назад именно в этот день была создана пионерская организация, о которой у её поколения самые тёплые воспоминания. Ольга Алексеевна отметила, что за ребятами – будущее, и пожелала им добиваться самых высо-

ких вершин и верить в себя.

За активное участие в районных мероприятиях, смелость, оптимизм, упорство в достижении целей Благодарственными письмами были отмечены Милана Снегирёва, Светлана Молокова, Дмитрий Филимонов, Максим Устинов, Анжелика Денисова, Александр Бруснин, Николай Макаров, Злата Хамитова, Елизавета Худякова, Мария Подшивалова, Адия Такенова, Екатерина Шорохова, Сергей Зернин, Виолетта Попова, Алексей Иванов, Любовь Токмакова, Самал Сапакова, Юлиана Кряжева, Елизавета Пушкарёва, Полина Кладовикова, Дарья Кряжева, Полина Гайнбихнер, Карина Карнаухова, Алина Гоголина, Полина Мельник, Дарья Берснёва, Владимир Паневкин, Анна Стебекова, Дмитрий Кузнецов, Ксения Молодкина, Екатерина Решетник, Яна Тарасова, Дарья Юшкова, Вера Шевченко, Ксения Черных, Карина Голых, Мария Иванова, Айгюн Алиева, Карина Лоншакова, Жулдыз

Иргалинова, Айжан Иргалинова, Аделя Айткужинова, Вероника Шуплецова, Анжелика Куликова, Мария Быкова, Вероника Лоншакова, Дарья Малыгина, Софья Георгиева, Ева Костоломова и другие.

Специальным призом регионального творческого фестиваля РДДМ "Школьная весна – 2023" были награждены команды районной первой и шороховской школ.

В 2022-2023 году прошёл традиционный квест для волонтерских отрядов "Наш выбор – здоровье", участников и победителей наградила замдиректора АУ "КиМП" Ксения Бабушкина. Дипломами участников отмечены команды солобоновской, кировской, районной второй, расветовской, бобылевской, верхнеингалской, рафайловской, слободабешкильской школ. Диплом третьей степени и денежный сертификат получила команда мининской школы, второй степени и сертификат – ребята из верхнебешкильской школы, ди-

плом первой степени завоевали ребята из коммунаровской и бархатовской школ.

Ребятам рассказали об истории создания организации. А для передачи флага РДДМ по Тюменской области пригласили Максима Жемелинских и начальника отдела образования Ольгу Быбину. Поприветствовали представителей первичных отделений движения – Анну Коротаеву, Кристину Мадиеву, Светлану Кунгурову и других.

После открытия праздника ребят ждало самое интересное – 12 испытаний по 12 направлениям: "Учись и познавай!" (образование и знание), "Благо твори" (добровольчество), "Достижай и побеждай!" (спорт), "Умей дружить" (дипломатия и международные отношения) и другие.

Ребята подходили к испытаниям креативно, проявляли смекалку, сноровку, находя выход даже из затруднительных ситуаций.

Девятиклассник первой районной школы Егор Кире-

ев уверен, что молодёжное движение необходимо для ребят.

– Это помогает развиваться подростку, расти лично. Я делаю ещё только первые шаги на этом поприще, уверен, что смогу попробовать себя в разных направлениях и выбрать сферу по душе. Ещё это общение и прекрасная возможность найти новых друзей.

Данил Филиппов признаётся, что состоит в детской организации уже два года, за это время ему довелось поработать с различными проектами.

– Организация разносторонняя, можно найти применение своим силам, если хочешь помогать людям – занимайся добровольчеством, хочешь охранять природу – выбирай экологическое направление.

После испытаний ребята вместе с лауреатом Всероссийских и Международных музыкальных конкурсов и фестивалей, солистом вокальной группы «Мята» Владимиром Васильевым исполняли всеми любимые песни.



|| Фото автора



Поможет только профилактика

ВЕТЕРИНАРИЯ

Грипп птиц – острая инфекционная вирусная болезнь, характеризующаяся поражением органов пищеварения, дыхания и высокой смертностью домашних и диких птиц различных видов.

У больной домашней птицы наблюдается необычное поведение, нарушение в координации движений (вращательное движение головой, искривление шеи), отсутствие реакции на внешние раздражители, резкое снижение яичной продуктивности, отказ от корма, угнетённое состояние, диарея, хриплое затруднённое дыхание, судороги, кашель, чихание, истечение из носовых отверстий, взъерошенность оперения. У кур отмечается опухание и посинение гребня и серёжек.

Источником заражения вирусом птичьего гриппа является больная птица и продукты её жизнедеятельности.

Вирус птичьего гриппа может передаваться от птицы к человеку. Человек может заразиться птичьим гриппом как при контакте с больной птицей, так и употребляя в пищу мясо или яйца больной птицы без соответствующей термической обработки.

Обезопасить себя от птичьего гриппа можно только профилактическими мерами.

Если вы держите домашнюю или декоративную птицу, поста-

райтесь исключить её контакт с дикими особями. Кроме того, не забывайте проводить ежегодные профилактические исследования состояния здоровья ваших подопечных.

При покупке птицы обязательно спрашивайте наличие ветеринарных сопроводительных документов. Не покупайте птицу в местах несанкционированной торговли.

Владельцам личных подсобных хозяйств настоятельно рекомендуем принять следующие меры, направленные на охрану хозяйств от заноса вируса гриппа птиц:

- обеспечить идентификацию и безвыгульное содержание птицы;
- не допускать к птице посторонних лиц, за исключением специалистов госветслужбы;
- предоставлять специалистам госветслужбы по их требованию птицу для осмотра и проведения профилактических и противоэпизоотических мероприятий;
- исключить факты приобретения птицы, продуктов птицеводства и кормов в неустановленных местах, из субъектов Российской Федерации неблагополучных по гриппу птиц;
- исключить контакт птицы, содержащейся в хозяйствах, с дикой птицей;
- обеспечить механическую очистку и дезинфекцию мест содержания птицы;
- исключить вывоз помёта и

других продуктов жизнедеятельности птицы без предварительного обеззараживания;

- исключить загрязнение природной окружающей среды продуктами птицеводства и биологическими отходами;

- использовать для кормления птиц, используемых для получения продукции птицеводства, корма, прошедшие термическую обработку.

Напоминаем и о соблюдении правил личной гигиены. Уход за птицей следует осуществлять только в специальной одежде и обуви, которую необходимо регулярно стирать и чистить.

Не трогайте и не подбирайте на улице мертвую птицу. Постарайтесь избежать места массового скопления диких птиц.

Не покупайте яйца и мясо птицы в местах несанкционированной торговли.

Обо всех случаях возникновения заразных болезней птицы или подозрения в их возникновении, а также о падеже птицы, несанкционированной торговле птицей и продуктами птицеводства и кормами просим незамедлительно сообщать в ветеринарную службу Исетского района по телефону: 8 (34537) 21-3-59, или по адресу: с.Исетское, ул.Кирова, 67.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района информирует о предстоящем предоставлении земельных участков **согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:**


- для индивидуального жилищного строительства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Садовая, 35, предварительной площадью 1994 кв.м;

- для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Тюменская область, Исетский район, с левой стороны автодороги Бархатово-Бобылево, предварительной площадью 200000 кв.м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 20 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214 в рабочие дни с 8:00 час. до 16:00 час. (перерыв на обед с 12:00 до 13:00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

8 (3452) 79-19-05
117



Приходи служить по контракту


Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф



ПРИГЛАШАЕМ

25 мая
на рынке с Исетское с 9:00 ч.
ДЕНЬ САДОВОДА.

В продаже зимостойкие сорта яблонь, груш, слив, смородины, крыжовника, малины, жимолости, вишни и многое др.

Новинка: груша Медовая – низкорослая, очень крупная, сладкая, зимостойкая.

г.Курган

ПТИЧЬЯ ФЕРМА

28 мая с 13:00 до 14:00
с.Исетское у маг. "Доброцен"
продажа



цыплят несушек, петушков, бройлеров, мулардов, гусят, утят, кормов.

Телефоны:

8 963 005 99 63,
8 919 597 50 88

А также принимаем заявки!

ИП Елесин

27 мая (каждую субботу)
ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок, доминантов, бройлеров, гусят, комбикормов

с 09:00 до 11:00 ч.
у магазина «Доброцен».

Принимаем заявки.
Возможна доставка.

Тел: 8 982 63 68 264



«Домашняя птица
из Башкирии»

В продаже все виды птиц, комбикорм.

Птица вакцинирована.
Внимание!

На рынке не торгуем!

С 9:00 до 19:00 ч.,
без обеда, без выходных.
с.Исетское, ул.Свердлова, 26

Тел.: 8 996 140 70 63



ВИДЫ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ: терапевтические, хирургические, ортопедические

*Скидки действуют при предоставлении купона и записи на приём в период с 01.05. по 31.05

Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Первомайская, 31, тел.: 8 (34537) 212-72.

Необходима консультация специалиста

Лицензия № ЛО-72-01-002974 от 16.01.2019 г.
Лицензия № ЛО-72-01-000683 от 07.06.2011 г.

ПРОДАЁМ

ДОМ у озера, с.Исетское.
Тел.: 8 919 941 25 07 20-7

ДОМ, с.Исетское.
Тел.: 8 919 951 54 49 5-1

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 10 соток, имеется небольшой дом (старый Исетск), отопление – газ. Тел.: 8 982 925 44 17 3-1

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК или **сдам в аренду**.
Тел.: 8 912 520 12 69 2-1

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-10

КОЛЬЦА ЖБИ любых размеров, септик под ключ. Тел.: 8 904 888 84 85

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ от завода-изготовителя. Замер, доставка – бесплатно. Пенсионерам – скидка. Тел.: 8 982 933 08 63 10-6

ПИЛОМАТЕРИАЛ.
Тел.: 8 932 480 45 45 20-4

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Тел.: 8 922 000 08 18 10-3

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Доставка.
Тел.: 8 912 526 94 52 25-9

УСЛУГИ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м Газель.
Тел.: 8 919 927 74 68 12-6

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, 5 т, длина – 6 м.
ВСПАШКА земли фрезой.
Тел.: 8 919 932 88 89 5-5

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 12-3

ВСПАШУ ОГОРОД (фреза, плуг).
Тел.: 8 919 955 25 26 5-5

ВСПАШКА огорода **ФРЕЗОЙ.**
Тел.: 8 919 922 20 10 12-8

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным запасом воды.
Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 90-24

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
Доставка, установка
www.zakovka.ru

ТЕПЛИЦЫ
«Урожай»
КОВАННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
любой сложности
8 922 263 88-14
8(34535) 5 09 50

КРОЛЬЧАТ, ЩЕНКА немецкой овчарки.
Тел.: 8 932 489 58 00 2-1

КУР-МОЛОДОК, ГУСЯТ, УТЯТ, БРОЙЛЕРОВ, с.Архангельское. Тел.: 8 919 925 22 13

КОРОВУ. Тел.: 8 982 772 06 40 2-1

СЕНО. Доставка. Тел.: 8 952 684 24 29 10-9

СЕНО в рулонах, 500 кг, **ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ.** Тел.: 8 902 812 71 03 20-17

СЕНО, ЯЧМЕНЬ. Тел.: 8 982 943 21 91 6-6

СЕНО, ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК НАМЫВНОЙ.
Тел.: 8 982 986 78 81 10-2

СЕНО, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЗЕМЛЮ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК. Тел.: 8 929 265 94 88 5-2

ПЕРЕГНОЙ. Тел.: 8 992 309 77 40 10-10

ЧЕРНОЗЁМ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЮ, КЕРАМЗИТ, ГЛИНУ, ОПИЛ, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ. Доставка. Тел.: 8 919 922 20 10 30-8

ДРОВА колотые (берёза). **ПЕРЕГНОЙ, ЧЕРНОЗЁМ.** Тел.: 8 992 309 79 55 12-7

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-1

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Тел.: 8 902 622 54 48

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ профессиональным оборудованием. Устранение засоров любой сложности. ИСЦЕЛИМ АУРУ ВАШИХ ТРУБ!
Тел.: 8 952 349 20 04 12-1

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации. Чистка и углубление колодцев, скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-1

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, отделка, сайдинг. **ЗАБОРЫ, ВОРОТА. САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА.** Пенсионерам – скидка, распродажа.
Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-1

Выполним **ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.** Тел.: 8 919 959 12 04, 8 982 915 19 52

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ с нуля под ключ.
Тел.: 8 920 570 39 90 10-10

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: крыши, сайдинг, фундамент, заборы и т.д.
Тел.: 8 950 490 33 08 20-14

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
8 (34537) 26003
Профилактика суицида среди населения
www.gbuz-spb.ru

ВНИМАНИЕ!

В целях предупреждения несчастных случаев на водоёмах, расположенных на территории Шороховского сельского поселения, запрещено купание на необорудованных местах водных объектов поселения: с.Шорохово, ул.Заозёрная (озеро), Сунгуровский карьер и по руслу реки Бешкильки.

РАБОТА

СРОЧНО! Требуется БУХГАЛТЕР со знанием кадрового дела.
Тел.: 8 902 815 69 44, 8 (34537) 2-13-75

Требуется **ПРОДАВЕЦ** в «Юргамышские колбасы». З/п – от 22 тыс. руб. Соцпакет, санкнижка. Тел.: 8 951 276 50 17 5-2

Требуется **БРИГАДА** на пилораму.
Тел.: 8 912 572 51 44 15-4

Требуется **СТОЛЯР, СТРОИТЕЛЬ, РАЗНОРАБОЧИЙ, ТРАКТОРИСТ.**
Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 5-1

В службу тепловых сетей ООО «Сибирско-Уральский энергетический сервис», с.Исетское **ТРЕБУЮТСЯ:**
начальник – з/п 95 000 руб.,
мастер – з/п 58 000 руб.,
слесарь-ремонтник – з/п 44 000 руб.,
электросварщик – з/п от 58 000 руб.,
Тел.: +7 982 770 20 85

ПОКУПАЕМ

КВАРТИРУ. Тел.: 8 904 461 89 13 2-1

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Полное обслуживание
похорон по доступным ценам в с.Исетское и по району.
Круглосуточно
Тел.: 8 922 561 60 15

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
Ритуальные услуги и товары **КРУГЛОСУТОЧНО.**
Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

СКОРБИМ

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким в связи с уходом из жизни ветерана педагогического труда
ЗИНАИДЫ КУПРИЯНОВНЫ ИОНИНОЙ.
Разделяем горечь утраты, скорбим вместе с вами.
Отдел образования Исетского района

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ» 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 1138
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2687

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980